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Від упорядника 

Костянтин Петрович Бунін (1910 - 1977) – член-кореспондент АН УРСР, 

засновник української школи металургів-металознавців, учнями якого вважали 

та вважають себе понад 100 науковців, які працювали та працюють як в 

Україні, так і у багатьох країнах світу.  

Пропонований широкому загалу бібліографічний покажчик науковий та 

науково-публіцистичних праць вченого у місцевих виданнях є першою 

спробою упорядкування такого типу джерельної бази. Масив опрацьованої 

автором-упорядником інформації наочно доводить факт титанічної 

інтелектуальної праці вченого К.П. Буніна за понад сорок років публікаційної 

активності згідно з наявними у фондах наукової бібліотеки УДУНТ та 

краєзнавчого відділу ДОУНБ джерелами.  

У поле зору упорядника потрапили десять місцевих видань, а також 

десятки книг, збірників наукових праць та брошур, які були опубліковані у 

місцевих видавництвах від середини 1930-х років і до наших днів.  

Загалом К.П. Бунін у місцевих засобах масової інформації за більш ніж 

тридцять років опублікував 10 статей. Понад 180 статей було опубліковано зі 

згадками про вченого.  

Для аналізу було обрано обласні газети «Зоря», «Днепровская правда», 

«Прапор юності», «Днепр вечерний» та багатотиражні видання заводів 

«Трибуна металлурга» (ДМЗ ім. Г.І. Петровського), «Приднепровский 

металлург» (НТЗ ім. К. Лібкнехта), «Ленинец» (ДТЗ ім. Леніна), «Трубник» 

(НПТЗ) та інститутів «Кадри металургії», «Молодий будівельник» і 

«Артемівець».  

Науковий доробок вченого складають понад 200 наукових статей та тез у 

збірниках конференцій. Перша спроба упорядкування бібліографії К.П. Буніна 

була здійснена до його столітнього ювілею у 2010 році авторами В.І. Мазуром, 

В.З. Куцовою та С.В. Бондаревим. Вдруге фахівці наукової бібліотеки НМетАУ 

С.М. Фахрутдинова та Н.Г. Савинова здійснили упорядкування праць вченого у 

2014 році, доповнивши його бібліографію. У пропонованому широкому загалу 

виданні суттєво розширено перелік публікацій про вченого К.П. Буніна. Це дає 

більш глибоке уявлення про масштаб його особистості, розвиток наукової 

школи та місце в історії науки України. Покажчик містить посилання на понад 

500 монографій, статей, рефератів авторства вченого, або ж матеріалів зі 

згадками про нього. Інформацію проаналізовано станом на грудень 2025 року.  

Виконання цієї роботи було б неможливим без кваліфікованої допомоги 

співробітниць наукової бібліотеки УДУНТ Л.М. Сітковської, Т.Б. Верещак, 

М.А. Радул та М.М. Онуфрієнко.  

Упорядник сподівається, що пропонований широкому загалу 

біобібліографічний покажчик дозволить краще зрозуміти масштаб особистості 

вченого-металознавця Костянтина Петровича Буніна.  

Автор-упорядник 

Микола Мироненко 
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Костянтин Петрович Бунін і його місце в історії вітчизняної 

металознавчої науки  

Смертні винайшли безсмертя 

Не для всіх, а для окремих, 

Щоб жили часом не стерті 

В світлих згадках і в поемах 

Віктор Корж 

Винесені у епіграф рядки із поезії поета-шістдесятника Віктора Коржа 

«Безсмертя», опубліковані у дніпропетровській газеті «Молодий ленінець» за 

10 січня 1960 року, наочно демонструють головну мету життя будь-якої 

людини – світлі згадки у пам’яті нащадків.  

Людина, про яку піде мова у цьому нарисі, по праву належить до когорти 

вчених, засновників наукових шкіл в галузі металургійного виробництва: акад. 

О.П. Чекмарьова і К.Ф. Стародубова та чл.-кор. П.Т. Ємельяненка, активна фаза 

наукової діяльності яких припала на 1920-ті – 1970-ті роки. Саме завдяки таким 

вченим, як Костянтин Петрович Бунін і його учні та послідовники на 

Придніпров’ї було від середини ХХ століття створено потужний науковий 

центр фахівців в галузі металургії на базі Дніпропетровського металургійного 

інституту (ДМетІ), Інституту чорної металургії (ІЧМ) та науково-дослідного 

трубного інституту (НДТІ). Усі перераховані вище науковці у зазначений 

період часу працювали у цих наукових установах і мали безпосереднє 

відношення до становлення та розвитку їхніх трудових колективів.  

Нижче зосередимось на основних моментах біографії видатного вченого-

металознавця, члена-кореспондента Академії наук УРСР Костянтина Петровича 

Буніна.  

Народився майбутній вчений 2 листопада 1910 року у місті Катеринодарі 

(нині Краснодар) на Кубані у родині фахового робітника-будівельника. У 

п’ятнадцятилітньому віці Костя вступає до краснодарського фабрично-

заводського училища, яке успішно закінчує 1927 року. Навчання юнак 

поєднував з роботою на промисловому підприємстві, де отримав перший 

робітничий фах моделювальника у ливарному цеху.  

У 1928 році сімнадцятирічний юнак вступає до Донського політехнічного 

інституту (м. Новочеркаськ). У 1931 році цей інститут став частиною 

новоствореного ДМетІ, який Костя Бунін і закінчив у 1932 році, отримавши фах 

за спеціальністю «металознавство та термообробка». Під час навчання 
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талановитого студента запримітив у майбутньому академік В.М. Свєчніков, 

який на той момент очолював кафедру й працював керівником об’єднаної 

заводської лабораторії металургійних заводів ім. Петровського та ім. Леніна. 

Саме він запропонував юнакові місце у аспірантурі, після закінчення якої у 

1935 році К.П. Бунін захистив дисертацію під назвою: «Перекристалізація при 

дифузії елементів у залізі». Водночас молодий вчений був активно долучений 

до роботи на педагогічній ниві, спочатку на посаді асистента, а після захисту 

дисертації й до 1941 року – доцента. Навесні 1941 року Костянтина Петровича 

було призначено завідувачем кафедри ливарного виробництва ДМетІ.  

Період 1930-х років був вельми плідним у науковому сенсі діяльності 

вченого. Коло його зацікавлень перебувало у площині дослідження 

металографії чавуну для прокатних валків. У фахових виданнях «ДоМеЗ», 

«Металург», «Заводська лабораторія» та інші вченим було опубліковано 

близько ста наукових праць, серед яких 65 рефератів та 33 наукові статті.  

Матеріали, оприлюднені у цей період стали основою для докторської 

дисертації на тему: «Кристалізація та відбілювання чавуну», яка була ним 

захищена у Ленінградському політехнічному інституті 24 березня 1941 року.  

Запропоновані у докторській дисертації молодого науковця К.П. Буніна 

підходи до раціоналізації процесів виробництва листопрокатних валків 

дозволили розробити виробничі інструкції для запровадження на 

вальцеливарних заводах країни.  

Становленню ж вченого як особистості та науковця у нашому місті 

неабияк сприяло коло спілкування фахівців світового рівня, як от академіки 

Георгій В’ячеславович Курдюмов та Лев Володимирович Пісаржевський, 

фундатори національних  наукових шкіл металофізики та фізичної хімії.  

У серпні 1941 року наукові горизонти вченого К.П. Буніна опинились у 

густому тумані через призов до лав Збройних Сил, адже лінія фронту стрімко 

наближалась до Дніпропетровська. У архівах збереглись записи вченого тих 

часів, які засвідчують факти повної непідготовленості червоних командирів та 

молодих бійців до реалій війни з німецькими окупантами. У підсумку 19 серпня 

1941 року військовослужбовець К.П. Бунін отримав поранення та був 

евакуйований спочатку на лівий берег Дніпра до Нижньодніпровська, а згодом 

санітарним потягом до м. Сочі. Перебуваючи на лікарняному ліжкові науковець 

пише доповідну записку до НКВС СРСР, у якій детально описує недолугі дії 

військових керівників під час організації оборони нашого міста у серпні 1941 
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року. Підсумок був вельми невтішний: якщо продовжувати воювати у такий 

самий спосіб, програш у війні є лише питанням часу.  

Реакція представників державних органів виявилася досить 

неочікуваною: професора Буніна після лікування у госпіталі було звільнено з 

лав Збройних Сил та переведено на цивільну роботу до Уральського 

індустріального інституту від жовтня 1941 року по грудень 1944 року. Тут він 

обіймає посади завідувача кафедрою металознавства та термічної обробки та 

декана технологічного факультету.  

Робота з розробки способу мікротермогенізації рідких сплавів та 

підготовка інженерних та наукових кадрів для підприємств чорної металургії 

були відзначені на урядовому рівні й у 1945 році вчений був нагороджений 

орденом «Знак Пошани».  

6 березня 1946 року Вища атестаційна комісія Всесоюзного Комітету у 

справах вищої школи підтвердила присудження Костянтинові Петровичу 

Буніну вченого ступеня доктора технічних наук за результатами захисту ним 

докторської дисертації, що відбулася 28 червня 1941 року.  

Після повернення у 1944 році до рідного міста, вчений очолює кафедру 

металознавства ДМетІ та за сумісництвом кафедру металофізики 

Дніпропетровського держуніверситету (ДДУ) від початку березня 1945 року до 

початку вересня 1948 року.  

У 1948-му році К.П. Буніна було обрано членом-кореспондентом 

Академії наук УРСР. У січні 1949 року він очолив відділ металознавства ІЧМ, у 

якому був керівником у 1955 - 1963 роках на постійній основі. Надалі працював 

за сумісництвом у тому ж відділі як старший науковий співробітник від 1963-го 

до 1972 року. У той час відділ очолював його учень к.т.н. Ю.М. Таран-Жовнір.  

У 1948-му році вченим було закінчено роботу над монографією 

«Залізовуглецеві сплави», яка вийшла друком у 1949 році у московсько-

київському видавництві з машинобудівної літератури й започаткувала на 

вітчизняних теренах поглиблене вивчення теоретичних засад щодо розвитку 

термодинамічних потенціалів у металах при фазових перетвореннях. Робота 

отримала схвальні відгуки академіків Г.В. Курдюмова та А.А. Бочвара.  

Та вчений не зупиняється на місці й починає серію нових досліджень, 

вперше оприлюднених у монографії, написаній спільно з Я.М. Малиночкою, 

яка мала назву «Вступ до металографії» (1954 р.) та у якій перекинуто місток 
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між взаємно виключними станами – термодинамічною рівновагою та фазовим 

переходом.  

Початок 1950-х років для професора К.П. Буніна був періодом певною 

мірою нездійсненних мрій. У 1952 році монографія вчених К.П. Буніна,           

Г.І. Іванцова та Я.М. Малиночки під назвою «Структура чавуну» була подана 

на Сталінську премію, але через смерть «вождя» процедури розгляду були 

призупинені на деякий час. Науковці ІЧМ рекомендували кандидатуру чл.-кор. 

АН УРСР К.П. Буніна восени 1956 року в академіки, але позитивне рішення 

Президією АН УРСР так і не було прийняте.  

Студенти 1940-1960 років у своїх спогадах неодноразово наголошували 

на неабиякому талантові Буніна-лектора. Кожне з його занять 

запам’ятовувалося надовго, а складні речі пояснювалися простою мовою та 

засобами нетрадиційної візуалізації. Наприклад, Костянтин Петрович під час 

розповіді про те, як дислокації переміщуються в металі при деформації та 

термічній обробці використовував колоду гральних карт. Лекції традиційно 

переривалися ліричними відступами декламації високої поезії у виконанні 

професора Буніна.  

Це дозволяло згуртовувати коло однодумців, які згодом утворили основу 

вітчизняної школи металургів-металознавців. Усе це сприяло перетворенню 

ДМетІ та ІЧМ у потужні осередки науково-технічної думки.  

За майже півстоліття активної подвижницької праці на науковій ниві 

Костянтин Петрович Бунін став автором чи співавтором восьми монографій, 

чотирьох підручників та понад 250 наукових публікацій. Під його керівництвом 

було захищено понад 80 кандидатських та 8 докторських дисертацій. Така 

потужна наукова школа була співмірною з науковим доробком академіків 

Олександра Петровича Чекмарьова та Кирила Федоровича Стародубова.  

Усе своє життя К.П. Бунін був активним учасником суспільного життя, 

що засвідчують десятки його публікацій у місцевій пресі та матеріали з фондів 

народного музею історії ДМетІ. Праця вченого була пошанована державою 

двома орденами «Знак Пошани», двома орденами «Трудового Червоного 

Прапора» та багатьма медалями.  

Костянтин Петрович Бунін відійшов у вічність 4 листопада 1977 року.  

Микола Мироненко,  

член Національної спілки  

журналістів України  
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ПЕРЕЛІК НАУКОВИХ ПРАЦЬ К.П. БУНІНА  

 

Монографії, підручники, навчальні посібники та довідники  

 

1. Бунин К.П. Введение в металлографию / К.П. Бунин, Я.Н. Малиночка. – М. : 

Гос. науч.-техн. изд-во лит-ры по черн. и цвет. металлургии, 1954. – 190 с. 
 

У книзі викладено основи сучасної науки – металографії. Головну увагу 

приділено з’ясуванню механізму кристалізації металів і сплавів, а також їхнім 

структурним змінам в умовах твердого стану. Розглянуто явища 

кристалізації та структурних перетворень залізовуглецевих сплавів. 
 

2. Бунин К.П. Анализ фазовых равновесий и кристаллизации металлических 

сплавов / Учеб. пособие по курсу «Металлография» К.П. Бунин, А.А. Баранов, 

Ю.Н. Таран. – Днепропетровск : ДМетИ, 1973. – 133 с.  
 

Навчальний посібник призначений для студентів-металургів, ливарників, 

фізико-хіміків і термістів, які вивчають металографію. У посібникові 

зосереджено увагу на двох ключових питаннях металографії – аналізові 

фазових рівноваг у металевих сплавах і аналізові процесів кристалізації. 
 

3. Бунин К.П. Графитизация стали / К.П. Бунин, А.А. Баранов, Э.Н. Погребной. 

– Киев : Изд-во акад. наук Украинской ССР, 1961. – 82 с.  
 

У монографії розглянуто питання механізму та кінетики графітизації сталі. 

Спираючись на результати металографічних досліджень заевтектоїдної 

кремністої сталі в литому, деформованому та термічнообробленому стані 

проаналізовано мікроскопічну картину й природу впливу різних видів обробки на 

швидкість зародження і зростання графітових включень. Досліджено 

виникнення і методи запобігання чорного злому в сталях. 
 

4. Бунин К.П. Железоуглеродистые сплавы / К.П. Бунин. – Киев : Украинское 

отделение «Машгиза», 1949. – 167 с.  
 

У роботі автором виконано ґрунтовний огляд сучасних уявлень про структуру 

сталей та чавунів. Головну увагу приділено обговоренню молекулярно-

кінетичної картини кристалізації та перекристалізації залізовуглецевих 

сплавів. Розглянуто основні дані, які стосуються побудови рідких і 

кристалічних тіл, а також загальної теорії фазових перетворень. Викладено 

матеріали досліджень, які стосуються природи металів при пружній та 

пластичній деформаціях. 
 

5. Бунин К.П. Металлография / К.П. Бунин, А.А. Баранов. – М. : Металлургия, 

1970. – 253 с.  
 

У книзі розглянуто питання формування структури в металах і їхніх сплавах. 

Головну увагу приділено мікроскопічній картині кристалізації та структурних 
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перетворень металів і їхніх сплавів у твердому стані. Викладено основи 

металографії залізовуглецевих сплавів. 
 

6. Бунин К.П. Металлография железоуглеродистых сплавов / Учеб. пособ. по 

курсу «Металлография» К.П. Бунин, В.И. Мовчан, В.И. Шаповалов. – 

Днепропетровск : ДМетИ, 1974. – 160 с.  
 

У навчальному посібникові розглянуто питання металографії заліза, сталі та 

чавуну. Головну увагу зосереджено на мікроскопічну картину й термодинамічні 

чинники процесо - і структуроутворення у сплавах на основі заліза при їхній 

кристалізації в твердому стані.  
 

7. Бунин К.П. Отбеленный чугун / К.П. Бунин; под. ред. проф. Н.И, Блинова. – 

Свердловск : Государ. науч.-техн. изд-во литературы по черной и цветной 

металлургии, 1947. – 91 c.  
 

У монографії розглянуто питання кристалізації сірого та білого чавунів, 

механізм затвердіння високовуглецевих сплавів на основі заліза, обумовлений 

їхньою будовою у рідкому стані та в процесі охолодження. Розглянуто 

механізм відбілювання чавуну, його структура та зносостійкість, твердість і 

термічна стійкість у відбіленому стані. 
 

8.Бунин К.П. Основы металлографии чугуна / К.П. Бунин, Я.Н. Малиночка, 

Ю.Н. Таран. – М. : Металлургия, 1969. – 416 с.  
 

У книзі подано сучасні результати досліджень щодо основних питань 

металографії чавуну. Розглянуто фазові рівноваги, механізм кристалізації 

надмірних фаз і евтектик, мікролікваційних домішок, формування структури 

чавунних зливків, структурні зміни в процесі охолодження після затвердіння і 

при нагріванні. Приділено увагу кінетичним діаграмам кристалізації фазових 

перетворень сплавів на основі заліза (чавуну) у твердому стані. 
 

9. Бунин К.П. Строение чугуна / К.П. Бунин, Ю.Н. Таран. – М. : Металлургия, 

1972. – 160 с. 
 

У книзі розглянуто питання щодо будови мікроструктури сірих, білих та 

ковких чавунів. Обговорюються мікроскопічна картина і кінетика процесів 

структуроутворення при кристалізації чавуну і при його охолодженні у 

твердому стані. Розглянуто вплив звичайних домішок та легуючих елементів 

на структуру чавуну. 
 

10. Бунин К.П. Структура чугуна / К.П. Бунин, Г.И. Иванцов, Я.Н. Малиночка. 

– М. : Машгиз, 1952. – 162 с.  
 

У монографії розглянуто сучасні дані щодо будови фаз залізовуглецевих сплавів 

і викладено головні положення загальної теорії фазових перетворень. 
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Розглянуто дані про механізм кристалізації надлишкового аустеніту і карбіду, 

а також про евтектичну кристалізацію сірих та білих чавунів. 
 

11. Бунин К.П. Чугун с шаровидным графитом / К.П. Бунин, Ю.Н. Таран,        

А.В. Черновол. – Киев : Изд-во акад. наук Украинской ССР, 1955. – 99 с.  
 

Пропонована широкому загалу монографія складається із двох частин.  

У першій викладено результати мікроскопічного дослідження процесу 

кристалізації чавуну, а також наведено форми і будова графітних включень.  

У другій частині обговорюються результати експериментів і розглянуто 

механізм утворення графіту. 
 

12. Доменное производство: Справочник / Ф.М Базанов, Г.И. Бельченко,          

К.П. Бунин и др. – М. : Металлургия, 1963. – 646 с.  

13. Бунин К.П. Рост чугуна и стали при термоциклировании / К.П. Бунин,                

А.А. Баранов, Э.Д. Глебова, М.И. Притоманова. – К. : Техника, 1967. – 140 с.  

 

Наукові статті у збірниках праць, матеріалах конференцій, депоновані 

рукописи та реферативна інформація  

 

1. Бунин К.П. Кристаллизация серых чугунок / К.П. Бунин // Сборник трудов 

АН СССР «Модифицирование чугуна». – 1942. – С. 131.  

2. Бунин К.П. О природе графита белых чугунов / К.П. Бунин // Сборник трудов 

УИИ. – 1944. – № 19. – С. 80.  

3. Бунин К.П. О строении и распаде расплавов / К.П. Бунин // Труды КПИ. 

1946.  

4. Бунин К.П. Обе эвтектической кристаллизации серых чугунов / К.П. Бунин // 

Труды ЦНИИ МСП. – 1947. – № l. – С. 43.  

5. Бунин К.П. О механизме кристаллизации ледебурита / К.П. Бунин // Труды 

ЦНИИ МСП. – 1947. – № 2. – С. 12.  

6. Бунин К.П. О механизме плавления железных сплавов / К.П. Бунин,                

H. Данильченко // Труды ДМетИ. – 1948. – № 15. – С. 31.  

7. Бунин К.П. О кристаллизации быстрорежушей стали в малых объёмах /               

К.П. Бунин, Н, Данильченко, Г. Иванцов // Научные труды ДМетИ. – 1948. – № 

15. –C. 12.  

8. Бунин К.П. О структурных изменениях в конструкционных сталях /                     

К.П. Бунин // Сборник трудов по конструкционной стали. – 1949.  

9. Бунин К.П. Об эвтектической кристаллизации белых чугунов / К.П. Бунин,          

Я. Малиночка // Научные труды ДМетИ. – 1950. – Вып. 24. – С. 30 – 58.  

10. Бунин К.П. Графигизация железоуглеродистых сплавов / К.П. Бунин,                  

Н. Данильченко // Научные труды ДМетИ. – 1950. – Вып. 24. – С. 5 – 12.  
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11. Бунин К.П. Об образовании графита в чугунах, модифицированного 

магнием / К.П. Бунин // Научные труды ДМетИ. – 1954. – Вып. 31. – С. 293 – 

306.  

12. Бунин К.П. Образование графита в магниевом чугуне / К.П. Бунин,                  

Ю.Н. Таран, А.В. Черновол // Сборник «Высокопрочные чугуны». – К. : 

Машгиз, 1954. – С. 14 – 21.  

13. Бунин К.П, Структурные изменения при обезуглероживании белого чугуна / 

К.П. Бунин, М.А, Криштап, Э.Н. Погребной // Научные труды ДМетИ. – 1954. – 

Вып. 31. – С. 306 – 311.  

14. Бунин К.П. Кристаллизация доэвтектического чугуна, модифицированного 

магнием / К.П. Бунин, Г. Иванцов // Научные труды ДМетИ. – 1955. – № 33. – 

С. 292 – 302.  

15. Бунин К.П. Об образовании графита в магниевом чугуне / К.П Бунин // 

Труды АН СССР «Получение отливок из высокопрочного чугуна». – 1955. –        

C. 13 – 35.  

16. Бунин К.П. О дефектах кристаллической структуры закаленной стали / К.П, 

Бунин, Э. Погребной // Издательство АН СССР «Отделение технических 

наую». – 1955. – № 12. – С. 136 – 139.  

17. Бунин К.П. О механизме влияния предварительной закалки на скорость 

графитизациии чугуна / К.П. Бунин, Н.М. Данильченко // Сборник «Ковкий 

чугун». – М. : Машгиз, 1954. – С. 23 – 27.  

18. Бунин К.П. Эвтектическая кристаллизация серого чугуна / К.П, Бунин,            

Ю.Н. Таран // Сборник трудов АН СССР «Кристаллизация металлов». – 1960. – 

С. 192 – 208.  

19. Бунин К.П. Закономерности структурных изменений при аустенитизации 

ферритного магниевого чугуна / К.П. Бунин, А. Яценко // Сборник трудов ИЧМ 

АН УССР. – 1960. – № 13. – С. 246 – 255.  

20. Бунин К.П. О росте графита в чугунах / К.П. Бунин, А.В. Черновол // 

Сборник трудов «Металловедение и термообработка». – М. : Машгиз, 1961. – С. 

229 – 233.  

21. Бунин К.П. Влияние среды на графитизацию магниевого чугуна /                

К.П. Бунин, Г. Ковальчук, C. Федорова // Сборник трудов «Получение и 

свойства чугуна с шаровидным графитом». – М. : Машгиз, 1962. – С. 114 – 119.  

22. Бунин К.П. О ведущей фазе при кристаллизации сотовых 

ледебуритоподобных эвтектик / К.П. Бунин, В.И. Мазур, Ю.Н. Таран // Сборник 

трудов института черной металлургии Министерства черной металлургии 

СССР, 1970. – Вып. 38. – С. 85 – 87.  

23. Баранов А.А. О зарождении графита при отжиге чугуна и стали /                       

А.А. Баранов, К.П. Бунин, В.И. Мовчан // Сборник трудов «Термодинамика и 
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физическая кинетика структурообразования в стали и чугуне». – Тула, 1967. – 

С. 77 – 85.  

24. Бунин К.П. О структуре эвтектического чугуна / К.П. Бунин, Л.Т. Калинина 

// Научные труды института литейного производства АН УССР. – 1960 – № 9. –

С. 45 – 50.  

25. Бунин К.П. О роли цементита при электролитическом наводороживании 

железоуглеродистых сплавов / К.П. Бунин, В.И. Шаповалов // Сборник трудов 

«Электрохимия и расплавы». – М. : Наука, 1974. – С. 45 – 51.  

26. Бунин К.П. О ячеистой структуре эвтектических колоний / К.П. Бунин,                  

В.И. Мазур, Ю.Н. Таран // Сборник трудов института чёрной металлургии 

Министерства чёрной металлургии СССР, 1970. – Вып. 38. – С. 88 – 92.  

27. Бунин К.П. Структурные изменения ферритного магниевого чугуна при 

нагреве / К.П. Бунин, А.И. Яценко // Сборник трудов «Получение и свойства 

чугуна с шаровидным графитом». – М. : Машгиз, 1962. – С. 105 – 113.  

28. Бунин К.П. Изотермическое превращение аустенита в легированном медью 

сером чугуне / К.П. Бунин, Н.И, Репина, А.И. Яценко // Научные труды 

института черной металлургии Министерства черной металлургии СССР. – 

1967. – Вып. 26. – С. 121 – 128.  

29. Бунин К.П. К вопросу о влиянии поверхностно-активных примесей на 

кристаллизацию графита в железных сплавах / К.П. Бунин, Ю.С. Ахматов, 

Ю.Н. Таран // Сборник трудов «Смачиваемость и поверхностные свойства 

расплавов и твердых тел», 1972. – С. 250 – 251.  

30. Бунин К.П. Перемещение жидких включений в аустените в поле градиента 

концентрации углерода / К.П. Бунин, А.П. Бачурин, В.И. Мовчан // Сборник 

«Кинетика и механизм кристаллизации». – Минск: Наука и техника, 1973. – С. 

319 – 325.  

31. Бунин К.П. Влияние величины зерна на химическую неоднородность в 

науглероженных Fе-Si-сплавах / К.П. Бунин, В.И. Мовчан, В.В. Никифорова // 

Днепропетровский металлургический институт – Днепропетровск, 1976. – 8 с. 

(Депонированная рукопись в УкрНИИНТИ от 03.03.1975 № 236)  

32. Бунин К.П. Влияние хрома на механизм и кинетику кристаллизации чугуна 

/ К.П. Бунин, В.M. Снаговский, Ю.Н. Таран // Научные труды института черной 

металлургии Министерства черной металлургии CCCP. – 1967. – Вып. 26. – С. 

15 – 22.  

33. Бунин К.П. Внутрикристаллическая неоднородность литых сталей /                

К.П. Бунин, Б.Ф. Марцинив, Н.И. Репина, А.И. Яценко // Металлофизика : 

Республиканский межведомственный сборник – 1973. – Вып. 49 – C. 81 – 86.  

34. Баранов А.А. Диффузионный механизм роста графитизированных сплавов 

при циклической термообработке // А.А. Баранов, К.П. Бунин // Сборник трудов 
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«Диффузионные процессы в металлах». – К. : Наукова думка, 1966. – С. 130 – 

140.  

35. Бунин К.П. Изменение структуры и свойств литой стали после повторного 

нагрева / К.П. Бунин, М.Ф. Евсюков, И.Е. Лев, М.И, Притоманова // 

Металлофизика : Республиканский межведомственный сборник. – 1970. – Вып. 

29. – С. 24 – 29.  

36. Бунин К.П. Исследование кристаллизации эвтектик сотового строения в 
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О.Ю. Міронова, В.І. Харченко. – Базіліан Пресс, Канада, 1998. – 216 с.  
 

Згадки про К.П. Буніна – С. 8, 91, 213.  
 

25. Большаков В.І. Прикладне літературознавство. Підручник / В.І. Большаков, 

О.Ю. Береза, В.І. Харченко. – Дніпропетровськ : РВА «Дніпро-VAL», 2000. – 

292 с.  
 

Згадки про К.П. Буніна – С. 4, 6, 116, 280.  
 

26. Новые материалы. Учебное пособие / Ю.Н. Таран, С.И. Губенко,                          

В.И. Большаков и др. Под общ. ред. Ю.Н. Тарана. – Днепропетровск : НМетАУ, 

Арт-Пресс, 2001. – 154 с.  
 

Згадка про К.П. Буніна – С. 152. 
 

27. Век академика А.П. Чекмарёва (1902 – 2002) / под ред. акад. НАН Украины 

Ю.Н. Тарана-Жовнира. – Днепропетровск, 2002. – 224 с.  
 

Згадки про К.П. Буніна – С. 12, 82, 83, 85, 126, 147, 157. 
 

28. Бень Т.Г. Кафедра економіки промисловості (історичні нариси) / Т.Г. Бень. 

– Дніпропетровськ : Пороги, 2002. – 452 с.  
 

Згадка про К.П. Буніна – С. 169. 
 

29. Николай Фомич Исаенко (к 100-летию со дня рождения) / под ред. Л.М. 

Климашевского. – Днепропетровск : Пороги, 2002. – 96 с.  
 

Згадки про К.П. Буніна – С. 5, 24, 65, 71, 82. 
 

30. Воспоминания родных, близких, коллег, учеников об академике К.Ф. 

Стародубове. – Днепропетровск : Днепр-VAL, 2004. – 280 с.  
 

Згадки про К.П. Буніна – С. 116, 143, 241. 
 

31. Губаренко С.И. Металловедение и пластическая обработка металлов / С.И. 

Губаренко, В.Г. Ситало, Т.А. Манько. – Днепропетровск : Системные 

технологии, 2004. – 202 с.  
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Згадка про К.П. Буніна – С. 197. 
 

32. Аріст Леонід Михайлович : людина-легенда : Бібліографічний покажчик / 

упоряд. Т.М. Міщенко. – Дніпропетровськ, 2006. – 72 с.  
 

Згадка про К.П. Буніна – С. 7. 
 

33. Лучкин В.С. Константин Петрович Бунин, или, как его называли – КП… / В 

кн. Институт чёрной металлургии им. З.И. Некрасова / Под ред. чл.- корр. НАН 

Украины, д-ра техн. наук, проф. В.И. Большакова – Днепропетровск : АРТ-

ПРЕСС, 2007. – С. 364 – 365.  

 

34. Фёдорова И.П. Академик Некрасов – создатель ИЧМ / В кн. Институт 

чёрной металлургии им. З.И. Некрасова / Под ред. чл.- корр. НАН Украины, д-

ра техн. наук, проф. В.И. Большакова – Днепропетровск : АРТ-ПРЕСС, 2007. – 

С. 412 – 416.  
 

Незважаючи на назву, нарис цілком присвячено постаті К.П. Буніну. 
 

35. Институт чёрной металлургии им. З.И. Некрасова / Под ред. чл.- корр. НАН 

Украины, д-ра техн. наук, проф. В.И. Большакова – Днепропетровск : АРТ-
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Згадки про К.П. Буніна – С. 5, 6, 7, 252. 
 

37. К.П. Бунин. Первое столетие. Воспоминания и избранные труды / Сост. 

В.И. Мазур, В.З. Куцова, С.В. Бондарев. – Д. : Дриан, 2010. – 288 с.  
 

Книгу присвячено сторіччю від дня народження К.П. Буніна. 
 

38. Шаповалов В.И. Легирование водородом / В.И. Шаповалов. – 

Днепропетровск : Журфонд, 2013. – 385 с.  
 

Згадки про К.П. Буніна – С. 4, 7, 59, 89, 308, 359, 361, 362, 367. 
 

39. Бунин Константин Петрович – основатель днепропетровской школы 

металловедов : библиографический указатель / сост. : С.Н. Фархутдинова,       

Н.Г. Савинова. – Днепропетровск : НМетАУ, 2014. – 28 с.  

 

40. Учитель і час… Згадуючи Тараса Григоровича Беня / Упоряд. А.Б. Педько. 

– Дніпро : ЛІРА, 2015. – 324 с.  
 

Згадки про К.П. Буніна – С. 7, 22, 225, 283. 
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Олександра Петровича Чекмарьова / Дніпропетр. управління культури, 

націонал. і релігій облдержадміністрації, Дніпропетров. обл. універсал. наук. б-

ка ім. Первоучителів слов’янських Кирила і Мефодія; [авт.-упоряд. М.А. 

Мироненко, ред.: І. Голуб]. – Дніпро: ДОУНБ, 2022. – 86 с. (Серія «ВЧЕНІ 
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покажчик / Дніпропетр. управління культури, націонал. і релігій 

облдержадміністрації, Дніпропетров. обл. універсал. наук. б-ка ім. 

Первоучителів слов’янських Кирила і Мефодія; упоряд. : М.А. Мироненко, 
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альманах пам’ятних дат Дніпропетровської області на 2025 рік : краєзнавче 

видання / Управління культури, націонал. і релігій Дніпропетр. 
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Публікації Костянтина Буніна в періодичних виданнях 
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С. 3.  
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7. Бунін К. Цікава доповідь / К. Бунін // Кадри металургії. – 1968. – 26 трав. – 
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Стаття про студентську наукову роботу В. Шаповалова  
 

8. Стародубов К., Бунін К. та ін. Крізь роки натхненної праці // Кадри 

металургії – 1972. – 9 верес. – (№ 27) – С. 2.  
 

Вітальна стаття до ювілею акад. О.П. Чекмарьова  
 

9. Бунін К. Творчість – це пошук нового / К. Бунін // Зоря. – 1973. – 1 січ. –               
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Стаття про лекцію К. Буніна для понад 200 студентів. 
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14. Былинов Ал. Учёный-новатор / Ал. Былинов // Днепровская правда. – 1953. 
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15. Ісаєнко М. Радянський вчений / М. Ісаєнко, А. Кравцов, В. Лапицький,                

І. Сьомик, Ю. Миронов // Зоря. – 1953. – 15 лют. – (№ 32). – С. 2.  
 

Про К.П. Буніна – щойно обраного депутата Дніпропетровської обласної ради.  
 

16. Желдак М. Вклад учёных-физиков в пятилетку / М. Желдак // Днепровская 
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19. Ксения Афанасьевна Бунина [некролог] // Днепровская правда – 1954. – 25 

февр. – (№ 41). – С. 4.  
 

Повідомлення в обласні пресі про смерть матері К.П. Буніна. 
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